

МЕДСЕСТРИНСТВО В ІНФЕКТОЛОГІЇ

2 КУРС
Ольховой І. С.
23.03-27.03.2020р.

Тема заняття	Матеріал для вивчення	Література	Письмове домашнє завдання	Термін виконання письмового домашнього завдання	Група, бригада	Дата заняття
<p>Заняття № 8. Харчові токсикоінфекції. Ешеріхіоз.</p>	<p>Здійснення медсестринського процесу в пацієнтів при харчових токсикоінфекціях, ешеріхіозах: скарги, основні відомості з анамнезу хвороби, життя, епідеміологічного анамнезу. Медсестринське обстеження, виявлення дійсних проблем пацієнта, встановлення медсестринських діагнозів. Складання плану медсестринських втручань. Реалізація медсестринських втручань.</p> <p>Здійснення заходів із специфічної лабораторної діагностики: взяття крові з вени на гемокультуру, серологічні та біохімічні дослідження, сечі — на уринокультуру, калу — на копрокультуру, блювотних мас та промивних вод — для бактеріологічного дослідження..</p> <p>Медсестринське спостереження за загальним станом пацієнта, температурою тіла, пульсом, артеріальним тиском, диханням, фізіологічними відправленнями (характеристика випорожнень), водним балансом, кольором шкіри, сечі тощо. Контроль за дотриманням пацієнтом ліжкового режиму, дієти, інтенсивним питтям. Догляд за пацієнтом у разі гарячки, інтоксикації, метеоризму, закрепу, проносу, блювання, зневоднення тощо залежно від медсестринського</p>	<p><i>1. Андрейчин М.А., Івахів О.Л.</i> Медсестринство при інфекційних хворобах: підручник. — Тернопіль: Укрмедкнига, 2002.с.130-137</p> <p><i>2. Чорновіл А.В., Грицко Р.Ю.</i> Клінічне медсестринство в інфектології з елементами епідеміології. — К.: Здоров'я, 2002.с.365-370</p> <p><i>3. Чорновіл А.В., Грицко Р.Ю.</i> Інфекційні хвороби. — К.: медицина, 2011. с.313-316</p> <p><i>4. Конспекти</i></p>	<p>1. Рішення ситуаційних задач 2. Тестування</p>	<p>Фото відповідей – на адресу викладача: olhovoiivan@outlook.com</p>	<p>20 (3) 21 (1) 20 (1) 21 (2)</p>	<p>24.03. 25.03. 26.03. 27.03.</p>

	<p>діагнозу.</p> <p>Медсестринська невідкладна допомога під час харчових токсикоінфекцій та ускладнених станів (кишкової кровотечі, перфорації кишки, інфекційно-токсичного шоку, печінкової енцефалопатії).</p> <p>Виконання лікарських призначень зі специфічного та неспецифічного лікування (антибактеріальної, дезінтоксикаційної, регідратаційної терапії, введення сорбентів, бактеріальних препаратів, п тощо) згідно з протоколами лікування за цих захворювань. Оцінювання результатів медсестринських втручань та їх корекція.</p> <p>Медсестринська невідкладна допомога під час харчових токсикоінфекцій та ускладнених станів (кишкової кровотечі, перфорації кишки, інфекційно-токсичного шоку, печінкової енцефалопатії).</p>					
<p>Заняття № 9. Вірусні гепатити.</p>	<p>Здійснення медсестринського процесу в пацієнтів при вірусних гепатитах: скарги, основні відомості з анамнезу хвороби, життя, епідеміологічного анамнезу. Медсестринське обстеження, виявлення дійсних проблем пацієнта, встановлення медсестринських діагнозів. Складання плану медсестринських втручань. Реалізація медсестринських втручань.</p> <p>Здійснення заходів із специфічної лабораторної діагностики: взяття крові з вени на гемокультуру, серологічні та</p>	<p><i>1. Андрейчин М.А., Івахів О.Л.</i> Медсестринство при інфекційних хворобах: підручник. — Тернопіль: Укрмедкнига, 2002.с.170-181</p> <p><i>2. Чорновіл А.В., Грицко Р.Ю.</i> Клінічне медсестринство в інфектології з елементами епідеміології. — К.: Здоров'я, 2002.с.107-148</p> <p><i>3. Чорновіл А.В., Грицко Р.Ю.</i> Інфекційні хвороби. — К.:</p>	<p>1. Рішення ситуаційних задач 2. Тестування</p>	<p>Фото відповідей – на адресу викладача: olhovoiivan @outlook.co m</p>	<p>20 (3)</p>	<p>26.03.</p>

біохімічні дослідження, сечі — на уринокультуру, калу — на копрокультуру, блювотних мас та промивних вод — для бактеріологічного дослідження.

Медсестринське спостереження за загальним станом пацієнта, температурою тіла, пульсом, артеріальним тиском, диханням, фізіологічними відправленнями (характеристика випорожнень), водним балансом, кольором шкіри, сечі тощо. Контроль за дотриманням пацієнтом ліжкового режиму, дієти, інтенсивним питтям.

Виконання лікарських призначень зі специфічного та неспецифічного лікування (антибактеріальної, дезінтоксикаційної, регідратаційної терапії, введення сорбентів, бактеріальних препаратів, тощо) згідно з протоколами лікування. Оцінювання результатів медсестринських втручань та їх корекція.

Медсестринська невідкладна допомога під час харчових токсикоінфекцій та ускладнених станів (кишкової кровотечі, перфорації кишки, інфекційно-токсичного шоку, печінкової енцефалопатії).

медицина, 2011. с.126-156

4. Конспекти

<p>Заняття № 10. Гострі респіраторні вірусні інфекції. Грип. Парагрип. Аденовірусна інфекція.</p>	<p>Здійснення медсестринського процесу у пацієнтів під час грипу та інших ГРВІ та аденовірусної інфекції: скарги, основні відомості з анамнезу хвороби, життя, епідеміологічного анамнезу. Медсестринське обстеження, виявлення дійсних проблем пацієнта, встановлення медсестринських діагнозів. Складання плану медсестринських втручань та його реалізація.</p> <p>Здійснення заходів зі специфічної лабораторної діагностики: приготування мазків та змивів з носоглотки на вірусологічне дослідження; взяття мазків слизу з мигдаликів, носа, глотки для бактеріологічного та мікроскопічного досліджень з дотриманням вимог щодо транспортування інфікованого матеріалу до лабораторії.</p> <p>Медсестринське спостереження за дотриманням ліжкового режиму, загальним станом пацієнта, температурою тіла, пульсом, артеріальним тиском, станом свідомості, диханням, за змінами нальоту в ротоглотці. Медсестринський догляд у разі гіпертермічного синдрому, головного болю, кашлю тощо залежно від медсестринського діагнозу. Ретельне спостереження за пацієнтом для виявлення ознак та проявів токсикозу, крупу (стенозу гортані) тощо. Надання медсестринської допомоги під час стенозуючого ларинготрахеїту.</p> <p>Виконання лікарських призначень зі специфічного та неспецифічного лікування. При грипі та інших ГРВІ — з</p>	<p><i>1. Андрейчин М.А., Івахів О.Л.</i> Медсестринство при інфекційних хворобах: підручник. — Тернопіль: Укрмедкнига, 2002.с.216-241</p> <p><i>2. Чорновіл А.В., Грицко Р.Ю.</i> Клінічне медсестринство в інфектології з елементами епідеміології. — К.: Здоров'я, 2002.с.201-216</p> <p><i>3. Чорновіл А.В., Грицко Р.Ю.</i> Інфекційні хвороби. — К.: медицина, 2011. с.183-196</p> <p><i>4. Конспекти</i></p>	<p>1. Рішення ситуаційних задач 2. Тестування</p>	<p>Фото відповідей – на адресу викладача: olhovoiivan@outlook.com</p>	<p>21 (3)</p>	<p>27.03.</p>
---	---	---	--	---	---------------	---------------

антивірусної терапії.

Оцінювання результатів медсестринських втручань та їх корекція. Навчання пацієнта та його оточення санітарно-гігієнічних навичок.

Здійснення медичним персоналом санітарно-гігієнічного режиму та дотримання правил техніки особистої безпеки (марлеві маски, часте миття рук, вологе прибирання, провітрювання, УФО тощо) і заходів з охорони праці та дотримання протиепідемічного режиму, охорона праці в галузі. Заходи безпеки під час роботи з електроприладами, апаратами, що працюють під тиском, балонами з газом.